

朝鲜:本月下旬废弃北部核试验场

新华社消息 朝中社12日援引朝鲜外务省当天发布的公报报道说,朝鲜北部核试验场废弃仪式预计于5月23~25日间视天气情况择机举行,此次活动将允许国际记者团进行现场采访。公报说,根据朝鲜劳动党七届三中全会决议,核武

器研究所等有关机构为保障中止核试验的透明性,正就废弃朝鲜北部核试验场制定对策。

公报说,届时将通过爆破使核试验场所有坑道坍塌,完全封闭入口后,再拆除地面所有观测设备、研究所和警备部队建筑。此外还将

撤走警备人员和研究人员,并完全封闭核试验场周边区域。公报说,为体现本次核试验场废弃活动的透明性,将允许朝鲜国内媒体机构和国际记者团到现场采访。鉴于核试验场狭小,国际记者团成员限于来自中国、俄罗斯、美国、英国和韩国的

记者。朝方还将采取涉及交通、住宿、通信等方面的一系列保障措施,为国际记者团成员的采访活动提供便利和协助。公报还说,为维护朝鲜半岛与世界的和平稳定,朝鲜将一如既往地同周边国家和国际社会密切联系并积极进行对话。

4月20日召开的朝鲜劳动党第七届中央委员会第三次全体会议决定,从2018年4月21日起朝鲜将中止核试验与洲际弹道导弹发射试验;为保证中止核试验的透明性,朝鲜将废弃北部核试验场。

另据报道,美国国务卿

蓬佩奥11日表示,如果朝鲜迅速实现无核化,美国准备帮助推进朝鲜繁荣发展。蓬佩奥在与到访的韩国外交部长官康京和会谈后共同会见记者时作出这一表态。蓬佩奥表示,美韩双方依然寻求实现“永久、可验证和不可逆”的朝鲜半岛无核化。

韩国:拟在2023年收回战时指挥权

新华社消息 韩国媒体12日援引国防部长官宋永武的话报道,韩国如果能在2023年完成新一轮防务改革,届时将从美国手中收回战时作战指挥权。

按韩国《朝鲜日报》的说法,这是韩国军方首次公开提出收回这一权限的确切时间。宋永武11日在首尔龙山国防会议中心出席国防预算讨论会期间作出上述表述。参加会议前,

宋永武前往韩国总统府青瓦台,向总统文在寅提交“国防改革2.0版本”方案。上世纪50年代初以来,韩国军队指挥权长期由驻韩美军掌握。1994年,韩国收回和平时军事指挥权,但没有收回战时作战指挥权。2014年10月,美韩两国在华盛顿举行第46次美韩安保会议。那次会议上,双方商定再次推迟移交战时指挥权,从原定2015年12

月1日推迟至2020年代中期。一些分析人士认为,这一决定事实上可以看作无限期推迟移交时间。

文在寅竞选总统期间,承诺在任期内收回战时指挥权。韩国军方先前提议,力争2025年至2026年收回这一权限。韩国军方一名官员接受韩联社采访时说,韩国军方现阶段掌握的不少卫星图像和视频情报来自美国军方。(张旌)

澳大利亚大堡礁“理想工作”招人

新华社消息 试想有一天在风景优美的澳大利亚大堡礁小岛上生活和浮潜吗?如果你对这种生活心生向往又能吃苦,机会来了。大堡礁海洋公园管理局正在为一份“理想工作”招人。

大堡礁海洋公园管理局近日刊登招聘启事,诚招任期为两年的洛岛看守员。洛岛位于昆士兰

州道格拉斯港东北方向约15公里处,是一个被超过150种珊瑚礁包围的小岛。珊瑚群中生活着众多鱼类、软体动物等,是人们浮潜的好去处。据澳大利亚《凯恩斯邮报》报道,由于上一任看守员因个人原因辞职,大堡礁海洋公园管理局现推出为期两年的新工作合同。

洛岛看守员的工作

要求受聘者在岛上的一处古老建筑中生活两年,日常工作包括打扫堆肥厕所、照顾5万名岛上观光客,另外需不时浮潜以及定期观察记录岛上斑皇鸠的生存状况。大堡礁海洋公园管理局要求受聘者担任看守员期间不得再从事其他全职工作。招聘报名截至本月31日止。(乔颖)

一名中国公民在巴黎持刀袭击事件中受伤

新华社消息 记者13日从中国驻法国大使馆获悉,在当地时间12日晚法国巴黎歌剧院附近发生的持刀袭击事件中,有一名中国公民受伤。

中国驻法国大使馆13日在其官方网站上发布消息说,案发后,使馆高度重视,立即启动应急机制。使馆领事部负责人在向警方了解核实情况后于13日凌晨前往医院看望受伤的中国公民。目前,伤者已无生命危险。

一名男子12日晚在巴黎歌剧院附近持刀袭击行人,造成包括袭击者在内的2人死亡、4人受伤,其中2人



警察在持刀袭击事件现场工作

伤势严重。当地媒体报道说,极端组织“伊斯兰国”宣称制造了此次袭击事件。

另据法国媒体13日报道,目前4名伤者均已脱离生命危险。凶手是一名

1997年出生于俄罗斯车臣共和国的男子,此前无犯罪记录,但曾因和叙利亚境内人员有联系而受到法国安全部门的关注。

(韩冰应强)

美一宠物狗“开枪”射伤主人

央视消息 据外媒报道,美国艾奥瓦州居民理查德·莱梅在与一只狗玩耍时受到枪伤。

莱梅对警方称,是自己的狗“开枪”打伤了自己。莱梅当时躺在沙发上和自己的狗玩耍,手枪别在自己腰带上的枪套里。

他说,狗竟然把枪掏了出来,打开了保险,跳了起来,还“扣动”了扳机。子弹击中了莱梅的腿部。据悉,莱梅的伤势并不严重,当他看到地板上有血,才意识到发生了什么。

道奇堡市警局负责人罗杰·波特称,“我从来

没听说过这样的事情。枪掉到地上导致走火的事情很平常,但这种事情发生在狗身上实在是太新鲜了。”警方认为,这是偶然发生的枪击事件。警方还指出,莱梅拥有所有携带和保管枪支的必要许可证。(宗合)

◎ 国际速读

● 国际原子能机构副总干事兼保障监督部门主任泰罗·瓦尔约兰塔11日辞去职务。路透社报道,美国退出伊朗核问题全面协议3天后,瓦尔约兰塔辞职,时间点敏感。

● 马来西亚移民局12日禁止前总理纳吉布·拉扎克及其妻子出境。纳吉布两天前卸任总理,原打算和妻子出国“度假”。知情人士称马来西亚政府可能重新调查一桩纳吉布涉嫌腐败的案件。

洛克菲勒藏品拍卖创22项世界纪录

新华社消息 美国已故富豪佩吉与大卫·洛克菲勒夫妇的私人藏品在拍卖中创下22项世界纪录,其中包括总价8.32亿美元(约合52.69亿元人民币)的最贵私人收藏艺术品和珍宝纪录。

佳士得拍卖行以“佩吉及大卫·洛克菲勒夫妇珍藏”为主题,自5月1日开始举行多场拍卖会。11日美国纽约最后一场拍卖会结束

时累计成交价达到上述金额,几乎两倍于先前世界纪录——2009年在法国巴黎拍得4.84亿美元的设计师伊夫·圣罗兰遗产。佳士得称,计划拍卖的1500多件洛克菲勒夫妇藏品全部成交。除了拍卖成交总价最高,洛克菲勒夫妇藏品中有7件拍出创作艺术家作品最高价,还有一套瓷器等拍出同类藏品最高价。

这次拍卖活动中成交

价最高的单品是毕加索1905年绘制的《拿着花篮的女孩》,以1.15亿美元(7.28亿元人民币)成交,超出先前1亿美元(6.33亿元人民币)估价。莫奈的《绽放的睡莲》和马蒂斯的《侧卧的宫娥与玉兰花》分别以8400万美元(5.32亿元人民币)和18080万美元(5.12亿元人民币)成交,均超过这两位艺术家作品先前拍卖最高纪录。(袁原)

繁荣城乡建设产业、推动全球跨国采购集成、嵌入、绿色、互联、智慧、健康、创新



Kitchen & Bath China 2018

第23届中国国际厨房、卫浴设施展览会

2018年6月5-8日

上海新国际博览中心 上海龙阳路2345号

公交线路: 地铁2号线、7号线、16号线(龙阳路站)、地铁7号线(花木路站)



添加微信: KB_China

精品的海洋,采购的天堂 有限的展期,无限的商机

200000+ 平方米, 100000+ 设计大师和专业买家

32+ 国家与地区, 1181+ 一线品牌, 20场+ 高峰论坛

商服报批[2017]716号

电话: 021-32224777 网站: www.wes-expo.com.cn KBC 2018